

正弘汇开门迎客 高新区添新地标 逛街又有新去处了

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 孙庆辉 高新时报 方宝岭文/图)12月24日,郑州高新区商业的重磅项目——正弘汇购物中心正式开业运营,180米高的高新区新地标完美呈现在市民的视野里,成为郑州高新区的第一高度。正弘汇正式开业,这既是企业发展史上的一个里程碑,也是郑州高新区重塑商业版图的一件喜事。

据介绍,正弘汇购物中心是目前高新区区域最大的商业综合体,体量15万平方米,由地上7层、地下1层组成。项目定位“青年欢聚场,世界奇遇地”,拥有8大主题空间、2大主题街区,共引进品牌超过500家,区域首进品牌约300家。打造出“食光里”主题餐饮街区、云之境儿童馆,还有国内首个室外钢木复合结构滑板公园、2500平方米空中花园、3000平方米超大城市剧场、30000平方米户外艺术广场等丰富的城市空间。

与正弘汇购物中心一起同市民见面的还有“抱抱兔OKU”,这是



正弘汇开业首日,市民体验全新购物环境

西班牙国宝级艺术家 OKUDA 先生,为正弘汇量身定制永久性公共艺术装置,是河南首个购物中心公共艺术雕塑。

据了解,正弘汇项目是2020~

2022年连续3年的省重点建设项目,也是郑州市近年来新开业体量最大、定位最高的国际化高品质商业综合体项目,将成为郑州极具活力的城市商业新地标。

登封袁桥古村 获批国家AAA级旅游景区

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 袁建龙 登封时报 王朝锋)12月23日,登封市文化广电旅游体育局批准袁桥古村旅游景区为国家AAA级旅游景区。

袁桥古村地处嵩山世界地质公园,距禅宗祖庭少林寺10公里。至今仍保存有6000年前新石器时期人类聚居区遗址,有600年古槐树、300年古民居、200年土寨墙和100年私塾学院等,从明朝、清朝到民国时代代有遗存,朝朝有记载,处处有故事,是一个保存比较完整的整建制古村落。

袁桥古村还是“河南(豫西)抗日战争筹备处旧址”,是1939年中国共产党登封县第一次党代会召开所在地。

袁桥古村先后被评为郑州市乡村旅游特色村、郑州市美丽乡村精品村、郑州市景点人气第一名、郑州市慈善示范村、河南省乡村振兴劳模实践营地、河南省革命文物保护单位、国家第六批传统村落、国家首批农耕文化实践营地。

郑州晚报 “讲文明·树新风”公益广告



中华民族一家亲 同心共筑中国梦



中共郑州市委宣传部 郑州市文明办